Schematy blokowe (wyrażenia warunkowe, pętle)
Zad. 1

Narysuj schemat blokowy algorytmu wyznaczającego maksimum dwóch liczb całkowitych. 

Zad. 2

Narysuj schemat blokowy algorytmu sprawdzającego, czy podana liczba całkowita jest dodatnia, ujemna czy równa zero

Zad. 3 

Rozwiąż zadanie 1 jeszcze raz. Tym razem algorytm na wyjściu powinien wypisać większą z dwóch liczb całkowitych lub informację „Liczby są równe”.

Zad. 4

Narysuj schemat blokowy algorytmu wyznaczającego maksimum trzech liczb.

Zad. 5 

Narysuj schemat blokowy algorytmu sprawdzającego czy z podanych trzech liczb dodatnich można zbudować trójkąt.
Zad. 6*
Narysuj schemat blokowy algorytmu obliczającego pole trójkąta o danych trzech bokach dodatnich lub wypisującego informację „Nie istnieje taki trójkąt”.
Zad. 7

Narysuj schemat blokowy algorytmu sprawdzającego czy dana liczba całkowita należy do przedziału <1,10>.

Zad. 8 

Narysuj schemat blokowy algorytmu wypisującego kolejno wszystkie liczby parzyste z przedziału <1, 100>.

Zad. 9

Narysuj schemat blokowy algorytmu obliczającego sumę wszystkich liczb całkowitych dodatnich od 1 do n.

Zad. 10

Narysuj schemat blokowy algorytmu obliczającego NWD dwóch liczb całkowitych dodatnich (algorytm Euklidesa)
